证券代码: 601099 证券简称: 太平洋 公告编号: 临 2014-32

太平洋证券股份有限公司 关于新设襄阳、石狮证券营业部和新疆分公 司开业的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据中国证券监督管理委员会云南监管局《关于核准太平洋证券股份有限公司设立新疆、广西分公司及6家证券营业部的批复》(云证监许可〔2014〕2号)和《关于核准太平洋证券股份有限公司设立常州等5家证券营业部的批复》(云证监许可〔2014〕3号),太平洋证券股份有限公司已完成在湖北省襄阳市、福建省石狮市各设立1家证券营业部,新疆维吾尔族自治区乌鲁木齐市设立1家分公司的相关工作,领取了《营业执照》和《经营证券业务许可证》。分支机构具体信息如下:

序号	分支机构名称	地址	联系电话
1	襄阳春园西路证券营业部	湖北省襄阳市樊城区春园西路民发盛特区 B 座 13B	0710-3800626
2	石狮锦田路证券营业部	福建省泉州市石狮市灵秀镇锦田路 台湾纺织服装研发贸易大厦办公楼 24 层 2403 室	0595-88868168
3	新疆分公司	新疆乌鲁木齐市新市区迎宾路 289 号	0991-6291079

特此公告。

太平洋证券股份有限公司董事会 二〇一四年七月十日